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ОСОБЛИВОСТІ ВЕДЕННЯ БУХГАЛТЕРІЇ  
У ЦИФРОВІЙ ЕКОНОМІЦІ 

 
Професія бухгалтера - одна з найбільш затребуваних в українському 

суспільстві. Бухгалтери працюють з фінансами компанії – ведуть облік 
доходів та витрат, збирають та аналізують інформацію для звітів, 
нараховують заробітну плату співробітникам, займаються податковими 
відрахуваннями, тощо. Можна з впевненістю сказати, що бухгалтер є 
фахівцем широкого профілю, адже професія вимагає глибоких знань у 
різних сферах: правознавстві, економіці, менеджменті підприємства, і, 
звісно ж, бухгалтерського обліку.  
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Будівництво - це вид виробничої діяльності, що полягає в зведення 
будівель різного призначення, ремонті існуючих об'єктів, укладанні доріг. 
Найчастіше така діяльність пов'язана зі значними фінансовими витратами і 
певними ризиками. 

Щоб побудувати успішний будівельний бізнес, потрібно вести строгий 
облік фінансів, замовлень, договорів з підрядниками та інвесторами. Також 
необхідно: 

 вести облік проектів і планувати їх бюджет; 
 відслідковувати терміни реалізації і аналізувати поточний стан 

об'єктів; 
 вести облік витрат по проектам; 
 розраховувати витрати будівельних матеріалів; 
 враховувати рух спецтехніки, устаткування, інструментів; 
 складати бухгалтерську і податкову звітність. 

Автоматизація цих та інших бізнес-процесів допоможе помітно 
полегшити управління компанією. Крім того, грамотна організація обліку в 
будівництві дозволить оптимізувати календарно-мережне планування, 
розподіл фінансів і робочої сили. А також гарантує скорочення витрат на 
реалізацію проектів. 

Будівництво вважається найбільш матеріаломістким галуззю 
виробництва. Діяльність працюють в цій сфері компаній і організацій 
пов'язана з використанням великої кількості різних будматеріалів. Наприклад, 
цегли, пластику, металу, гравію, піску, цементу та іншого. 

Будівельні матеріали можуть зберігатися на закритих складах компанії 
або підрядників, а також на відкритих майданчиках. Їх недостача, наявність 
шлюбу погано позначиться на термінах виконання будівельно-монтажних 
робіт і на бюджеті проекту. 

Для будівельної сфери характерні не тільки постійний рух товарно-
матеріальних цінностей, а й великий обсяг документації. Це різні дозвільні 
документи, угоди з інвесторами та постачальниками, рахунки, акти виконаних 
робіт. А також численні договори з підрядниками і субпідрядниками. Вони 
можуть підписуватися як для виконання загально-будівельних і монтажних, 
так і для вирішення певних завдань. 

Для успішного ведення будівельного бізнесу необхідний строгий облік 
такої документації. Це дозволить своєчасно відстежувати статус виконання 
договорів і при необхідності оновлювати угоди.[1] 

Автоматизація – це комплекс дій технічного, організаційного, 
економічного характеру, що полягає у мінімізації або у повному вилученні 
безпосередньої участі людини в процесі здійснення функцій виробничого чи 
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управлінського процесу на основі масового застосування інформаційних 
технологій.  

 Інформаційні технології являють собою систему методів, процесів, 
способів використання обчислювальної техніки і систем зв’язку для 
створення, збору, накопичення, пошуку, оброблення, передачі, поширення 
інформації з метою ефективної організації процесів і мають такі властивості:  

1) високий ступінь розчленованості на стадії, що уможливлює 
раціоналізацію й організацію виконання за допомогою машин;  

2) системну повноту (цілісність), що передбачає включення усього 
набору елементів, які забезпечують необхідну завершеність дій людини для 
досягнення поставленої мети;  

3) регулярність і однозначність фаз, що дає змогу застосовувати середні 
величини при їхній характеристиці і, відповідно, здійснити стандартизацію й 
уніфікацію, облік, планування і диспетчеризацію інформаційних процесів. 

Використання інформаційних технологій у бізнесі базується на таких 
принципах:  

1) комплексний підхід до автоматизації широкого спектра функцій і 
процедур при повній їх інтеграції, що уможливлює безперешкодний обмін 
інформацією між різними компонентами системи через інформаційне поле та 
забезпечує взаємозв’язок з іншими внутрішніми інформаційними системами;  

2) модульна побудова, що дає змогу легко конфігурувати та адаптувати 
систему під конкретну організаційно-технологічну структуру суб’єкта 
господарювання;  

3) відкритість використовуваних інформаційних технологій, здатних 
взаємодіяти з різними зовнішніми системами, забезпечувати вільний вибір 
програмно-технічної платформи та перенесення на інші апаратні засоби;  

4) масштабованість системи, що передбачає можливість розширення й 
ускладнення її функціональних можливостей у міру розвитку та розширення 
технологічного рівня окремих бізнес-процесів;  

5) можливість організації розрахованого на велику кількість 
користувачів доступу до даних у реальному часі та реалізація всіх 
інформаційно-аналітичних і облікових функцій в єдиному інформаційному 
просторі;  

6) можливість моделювання функцій і бізнес-процесів з реалізацією їх 
алгоритмічного уявлення;  

7) розвиток і удосконалення системи моделювання нетривіальних 
процедур і процесів;  

8) наявність обов’язкового програмного інструментарію для 
генерування звітів довільної форми та змісту;  



541 
 

9) наявність надійного захисту від несанкціонованого доступу ззовні, а 
також від непрофесійних дій і негативного впливу непередбачених обставин; 

10) наявність надійної системи резервування й архівування даних у 
межах автоматизованої системи. [2] 

Наразі у вітчизняному бізнес-середовищі розповсюджені інформаційні 
системи управління різними аспектами діяльності підприємства BAS ERP 
(програмний продукт розробляється на платформі BAF – Business Automation 
Framework, права належать компанії «NetHelp» Польща). Це інноваційне 
рішення побудови комплексних інформаційних систем управління діяльністю 
багатопрофільних підприємств, що враховує специфіку обліку в Україні. Його 
парадигмою є об’єктно-орієнтоване програмування, а перевагою – краща 
модульність програмного забезпечення. На платформі BAF розробляються та 
запускаються конфігурації, розробка ведеться власною мовою. Після 
встановлення на комп’ютер платформи на ній може працювати необмежена 
кількість конфігурацій, кожна з яких може дозволяти вести облік за різними 
підприємствами чи напрямами діяльності підприємства. 

Автоматизацію бухгалтерського обліку сьогодні вважають не тільки 
способом зменшення трудомісткості управління і, відповідно, оптимізації 
витрат, а й підвищення достовірності облікової інформації. Найбільша 
кількість помилок в обліку за «паперовою» формою виникає на етапі 
перенесення даних із первинних документів в облікові регістри, обробки 
інформації та складання звітності. Застосування автоматизованого обліку 
дозволяє повністю позбутися помилок такого типу, бо процес уведення вхідної 
інформації відбувається один раз і частково контролюється програмним 
забезпеченням, решта процесів – складання регістрів та звітності – 
відбувається автоматично. Крім того, програмне забезпечення дає змогу 
перевірити повноту, правильність заповнення регістрів відповідно до 
нормативних вимог, швидко виявити помилку та вказати способи її 
виправлення. У такий спосіб одночасно підвищується достовірність й 
оперативність інформації, що надається для прийняття управлінських рішень.  

Під час ведення автоматизованої форми обліку відбувається інтеграція 
оперативного, бухгалтерського, статистичного обліків в єдину систему, 
можливості кожного з різновидів обліків розширюються.  

Важливою перевагою автоматизованого обліку є можливість 
термінового і регулярного формування різноманітних звітів, здійснення 
рутинних розрахунків, проведення фінансового аналізу діяльності 
підприємства. [2] 
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ПСИХОЛОГІЧНІ УМОВИ УСПІШНИХ ПРОДАЖІВ  
У БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩІ 

 
У веденні бізнесу важливо постійно залучати нових клієнтів та 

збільшувати обсяги продажу. Це вимагає використання різноманітних методів 
просування: реклами, спеціальних пропозицій, знижок, безкоштовної 
доставки та ін. Кожен з цих інструментів допомагає привернути увагу 
споживачів та сприяє розвитку бізнесу, одночасно задовольняючи потреби 
клієнтів. 

Окрім цього, важливо подумати над тим, як здійснити апсейлінг — 
продаж додаткових товарів або послуг своїм клієнтам. Це дозволяє розробити 
унікальні стратегії, які можуть привести до збільшення середнього чека та 
суттєвого прибутку. Якщо ви зрозумієте, як ефективно застосовувати 
апсейлінг, це не лише збільшить ваш дохід, але й допоможе створити 
лояльність серед покупців, адже люди завжди готові додати щось додаткове в 
свій кошик як бонус [1]. 

Давайте розглянемо, що можна вжити для успішного апсейлінгу та які 
методи допоможуть досягти результату. 

Апсейлінг — це інструмент, який допомагає збільшити чек та спонукати 
клієнта придбати більше товарів або обрати дорожчі. Аналізуючи конкретного 
клієнта або вашу цільову аудиторію в цілому, ви можете зрозуміти, які товари 
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